



Univerzita Karlova v Praze
Přírodovědecká fakulta
Katedra sociální geografie a regionálního rozvoje

Albertov 6, 128 43 Praha 2, tel.: +420-221 99 55 15
fax: +420-221 99 55 14, e-mail: chromy@natur.cuni.cz

BP2/2007 – Praha, 30. 5. 2007

Posudek vedoucího bakalářské práce

FIALA, J. (2007): Geografická analýza Rakovnicka. Bakalářská práce. UK v Praze, PŘF, KSGRR, Praha, 58 s.

Bakalářská práce Jana Fialy vznikala na katedře sociální geografie a regionálního rozvoje PŘF UK v Praze od roku 2006 jako součást výzkumu problémových, hospodářsky dlouhodobě slabých oblastí. Jejím cílem bylo provést geografickou analýzu území Rakovnicka, které bylo zároveň zájmovým územím výzkumného projektu Ministerstva pro místní rozvoj ČR: Rozvoj venkovských oblastí.

Téma práce i jeho zpracování je přiměřené svou náročností a má geografický charakter. Provedená strukturální, vývojová a řádovostní hodnocení odpovídají úrovni bakalářského studia. Práce má jasnou vnitřní strukturu, člení se do logicky řazených (a vnitřně provázaných) kapitol, obsahuje všechny obvyklé náležitosti: závěr, seznam pramenů a literatury, tabulek, grafů, obrázků. Tabulky, kartogramy a grafy jsou vhodně provázány s textem.

Rozsah práce odpovídá požadavkům kladeným na práce tohoto druhu, přesto autor mohl věnovat větší prostor rozboru silných a slabých stránek území, jakož i příležitostem a ohrožením. Uvědomuji si, že toto nebylo cílem práce, očekávám však, že se autor k tomuto tématu vyjádří v průběhu obhajoby.

Rozsah práce neumožňoval věnovat hlubší pozornost využití potenciálu relativně zdařilých grafických příloh práce. Pro absolventa oboru geografie se zaměřením na vzdělávání by však neměl být problém u obhajoby prezentovat možné využití geografické analýzy místní oblasti v hodinách geografie na střední škole.

Jan Fiala předloženou bakalářskou prací prokázal schopnost samostatné tvůrčí práce a dovednost uchopit výzkumné téma, užitím a kombinací základních výzkumných metod naplnit předem stanovené cíle, zařadit výzkumné téma do širších souvislostí i zformulovat odpovídající závěry.

Autor předložil z věcného i formálního hlediska odpovídající bakalářskou práci, kterou tímto doporučuji k obhajobě.

RNDr. Pavel Chromý, Ph.D.

